

XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Начало на 1—2 стр.).

никогда еще будущее не открывалось нам с такой отчетливой ясностью, с какой начертан в Программе КПСС величественный двадцатилетний план коммунистического строительства.

Наши преимущества в темах экономического развития и характере распределения национального дохода, отмечает А. Н. Косыгин, позволяют направлять крупные средства на увеличение фонда накопления при одновременном росте фонда потребления. Более одной пятой национального дохода используется на капитальное строительство. В текущем году только государственные капитальные вложения увеличились по сравнению с 1940 годом почти в 7 раз и составят около 33 миллиардов рублей. Темпы роста капитальных вложений в наше хозяйство значительно превосходят темпы роста общих капитальныхложений в США, что порождает серьезную тревогу в капиталистическом мире, особенно в США, где открыто высказываются опасения, что в ближайшие годы Советский Союз перегонит США по выпуску промышленной продукции.

Тов. Косыгин сообщает, что стоимость основных фондов государственных и кооперативных предприятий и организаций увеличилась по сравнению с 1940 годом в три раза и в 14 раз превысила стоимость основных фондов страны на начало первой пятилетки.

Наряду с новым капитальным строительством эффективным средством быстрого увеличения производственных мощностей является реконструкция и расширение действующих предприятий на новой технической основе. Свыше половины всех капитальных вложений направляется сейчас на эти цели.

Далее оратор отмечает, что в целях по народному хозяйству темпы капитального строительства не отвечают еще современным требованиям, мешают серьезные недостатки в проектировании и организации строительства, в материально-техническом снабжении и планировании капитальных работ. Установленные нормы продолжительности строительства должны быть непреложным законом. Одним из важнейших условий повышения эффективности капитальных вложений является коренное улучшение проектирования строительства.

В проектных решениях должны находить свое отражение все законченные научно-исследовательские работы, представляющие ценность для народного хозяйства.

По инициативе Н. С. Хрущева, сообщает тов. Косыгин, вопрос о капитальном строительстве был обсужден в ЦК партии и Совете Министров СССР, и по этому вопросу принято специальное постановление. Вводятся новые порядки планирования капитального строительства. Объемы капитального строительства впервые должны быть непреложным законом. Одним из важнейших условий повышения эффективности капитальных вложений является коренное улучшение проектирования строительства. В проектных решениях должны находить свое отражение все законченные научно-исследовательские работы, представляющие ценность для народного хозяйства.

По инициативе Н. С. Хрущева, сообщает тов. Косыгин, вопрос о капитальном строительстве был обсужден в ЦК партии и Совете Министров СССР, и по этому вопросу принято специальное постановление. Вводятся новые порядки планирования капитального строительства. Объемы капитального строительства впервые должны быть непреложным законом. Одним из важнейших условий повышения эффективности капитальных вложений является коренное улучшение проектирования строительства. В проектных решениях должны находить свое отражение все законченные научно-исследовательские работы, представляющие ценность для народного хозяйства.

Партия, весь советский народ единодушно одобряют правильную, полемическую внутреннюю и внешнюю политику Центрального Комитета, его кипучую, неутомимую деятельность.

Тов. Воробьев говорит, что после XX съезда, когда партия устроила ошибки, порожденные культом личности, приступила к решению таких несложных задач, как освоение целины, перестройка управления промышленностью и строительством, расширение прав союзных республик, улучшение благосостояния народа и восстановление законности, тогда антипартийная группа Молотова, Кагановича, Маленкова, Бородина, Булагина и других развернула свою фракционную деятельность. Фракционеры пытались изменить политику партии и свернуть ее с ленинского пути, но их замыслы потерпели полный провал. Жизнь подтвердила правильность линии Коммунистической партии, и теперь всем видна огромная заслуга Цент-

ральной Комиссии Академии наук СССР, которая в эти годы на 9,2 миллиона тонн объем производства возрос более чем на 12 миллионов тонн. По производству обуви введены мощности на 30 миллионов пар, а выпуск ее увеличился на 63 миллиона пар. Такие ре-

зультаты имеются во всех отраслях народного хозяйства.

Научная разработка всего комплекса проблем организации производства на современном высокомеханизированном промышленном предприятии является сейчас неотложной задачей. Ее обязаны решать наши научные учреждения — отраслевые и общегосударственные институты, проектные организации.

Тов. Косыгин подчеркивает важность специализации различных отраслей машиностроения, разумной централизации ремонтного дела. Огромное значение имеет дальнейшее улучшение качественных показателей работы наших промышленности, выпуска высокопроизводительного оборудования и повышение срока службы машин и агрегатов. Расширение специализации производства, развитие хозяйственных связей между предприятиями и экономическими районами требуют улучшения системы планирования, это в первую очередь относится к разработке планов материально-технического снабжения народного хозяйства.

Заключительной частью своего выступления тов. Косыгин посвящает задачам осуществления лозунга партии: «Все во имя человека, для блага человека». Он сообщает, что в проекте генерального плана предусматривается рост товаров народного потребления в таких размерах, что примерно к 1970 году мы превзойдем уровень самых развитых капиталистических стран по выпуску товаров на душу населения, в том числе и СССР.

Центральным Комитетом партии и Советским правительством по инициативе товарища Хрущева разработаны специальные мероприятия по расширению производственных мощностей в легкой, пищевой, химической и других отраслях промышленности для создания изобилия всей необходимой для удовлетворения нужд населения продукции. Начиная с 1960 года, капитальные вложения в важнейшие отрасли производства предметов народного потребления стали значительно большими, чем предусмотрено расчетами по семилетнему плану.

Большие и ответственные задачи ставятся перед работниками торговли. Современный уровень производства нации сырьевых возможностей позволяет в ближайшие годы полностью насытить рынок всеми необходимыми товарами. Наши магазины, столовые, кафе должны отвечать требованиям высокой культуры торговли. Все, что создается для быта, для людей должно быть добрым, полезным и красивым.

Наши партии окружения всемародной любви, говорит А. Н. Косыгин, советские люди видят в своей родной партии мудрого руководителя, верного выражения их коренных интересов и устремлений. Весь советский народ безраздельно поддерживает и активно претворяет в жизнь политику Коммунистической партии. Новая Программа партии вдохновляет всех тружеников нашей Родины на новые подвиги во имя достижения великой цели — построения коммунизма.

Выступает первый секретарь Красноярского края КПСС тов. Г. И. Воробьев, разработавший мероприятие по увеличению производства зерна и других продуктов сельского хозяйства. Ведущее место в производстве зерна займет зерновой сектор. Особое внимание будет уделено кукурузе, а также возделыванию бобовых культур. Улучшение структуры посевных площадей и повышение урожайности, внедрение научно обоснованной системы ведения хозяйства, всесторонняя механизация и последовательная интенсификация позволят к 1980 году увеличить валовые сборы зерна в 3,5—4 раза и довести производство зерна на Кубани до одного миллиарда пудов в год.

Мы наемаем, говорит тов. Воробьев, дальнейшее увеличение производства технических культур, прежде всего сахарной свеклы и подсолнечника. Большие задачи предстоит решить в области животноводства.

Коммунисты, все труженики Кубани, заявляет Г. И. Воробьев, еще неснее сплотят свои ряды вокруг Центрального Комитета на главе с продолжателем дела Ленина — неутомимым борцом за мир и чистоту наших дорог. Никиту Сергеевича Хрущева и внесут достойный вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране.

Первый секретарь ЦК Компартии Армении тов. Я. Н. Заробян в своем выступлении заявил, что коммунисты и все труженицы Советской Армении единодушно одобрили проекты Программы и Устава партии и успешно выполнили свои обязательства в честь XXII съезда. Промышленность перевыполнила государственный план девяти месяцев. Несмотря на неблагоприятные климатические условия этого года, достигнутое увеличение производства и продажи государства некоторых сельскохозяйственных продуктов. Виноградари продали государству 104 тысячи тонн высококачественного винограда — на 70 процентов больше, чем за тот же период прошлого года.

1961 год, говорит тов. Заробян, особо знаменителен для тружеников Советской Армении. В мае армянский народ торжественно отметил 40-летие установления Советской власти и образования Коммунистиче-

ской партии Армении. Образование Компартии и установление Советской власти в Армении произошло вскоре после принятия второй Программы партии. Бурный расцвет экономики, науки и культуры Советской Армении является ярким и убедительным примером воплощения в жизнь ленинской Программы партии — программы строительства социализма.

Расцвет Советской Армении в братской семье Советского Союза, как магнит, притягивает к себе лучших сынов и дочерей армянского народа, продолжает Я. Н. Заробян. За последние годы значительно увеличился поток просьб от армян, проживающих в капиталистических странах. В них выражается горячее желание покинуть так называемый капиталистический «рай» и приехать на свою родину, в Советскую Армению. При содействии и большой помощи Советского правительства мы решили с 1962 года организовать постепенное возвращение на родину армян, изъявивших желание приехать из зарубежных стран. Мы сделали все, чтобы создать необходимые условия для их нормальной жизни и творческого труда.

Советская Армения, находящаяся на южных рубежах нашего многонационального социалистического государства, говорит оратор, граничит на реке Аракс со странами, входящими в агрессивные военные блоки. Сорок лет назад бывшая царская окраина Армении была отсталой и нищей, ее народ был доведен до грани физического уничтожения. Уровень экономики был так же низок, как и соседних стран — Турции и Ирана. Прошло 40 лет. Турция и Иран развились в условиях капиталистического строя, а Советская Армения — детище Великого Октября — в условиях социалистического строя. Тов. Заробян приводит цифры, убедительно показывающие преимущества советского социалистического строя. Например, по производству электроэнергии на душу населения Армения ССР превосходит Турцию в 15 раз, а Иран — более чем в 32 раза. Число студентов на 10 тысяч человек населения в Советской Армении в 6 раз больше, чем в Турции, и в 15 раз больше, чем в Иране. По многим показателям Армения отставала далеко позади себя ряд крупных капиталистических стран.

Подчеркнув исключительно важное значение XXII съезда КПСС, тов. Заробян заявляет, что большая заслуга Центрального Комитета КПСС, возглавляемого несгибаемым ленинцем товарищем Н. С. Хрущевым, состоит в том, что была разоблачена и разгромлена антипартийная группа народного строительства. Начиная с 1960 года, капитальные вложения в важнейшие отрасли производства предметов народного потребления стали значительно большими, чем предусмотрено расчетами по семилетнему плану.

По совету Н. С. Хрущева в крае, сообщает тов. Воробьев, разработаны мероприятия по увеличению производства нации сырьевых возможностей, позволяющих в ближайшие годы полностью насытить рынок всеми необходимыми товарами. Наши магазины, столовые, кафе должны отвечать требованиям высокой культуры торговли. Все, что создается для быта, для людей должно быть добрым, полезным и красивым.

Наши партии окружения всемародной любви, говорит А. Н. Косыгин, советские люди видят в своей родной партии мудрого руководителя, верного выражения их коренных интересов и устремлений. Весь советский народ безраздельно поддерживает и активно претворяет в жизнь политику Коммунистической партии. Новая Программа партии вдохновляет всех тружеников нашей Родины на новые подвиги во имя достижения великой цели — построения коммунизма.

Выступает первый секретарь Красноярского края КПСС тов. Г. И. Воробьев, разработавший мероприятие по увеличению производства зерна и других продуктов сельского хозяйства. Ведущее место в производстве зерна займет зерновой сектор. Особое внимание будет уделено кукурузе, а также возделыванию бобовых культур. Улучшение структуры посевных площадей и повышение урожайности, внедрение научно обоснованной системы ведения хозяйства, всесторонняя механизация и последовательная интенсификация позволят к 1980 году увеличить валовые сборы зерна в 3,5—4 раза и довести производство зерна на Кубани до одного миллиарда пудов в год.

Мы наемаем, говорит тов. Воробьев, дальнейшее увеличение производства технических культур, прежде всего сахарной свеклы и подсолнечника. Большие задачи предстоит решить в области животноводства.

Коммунисты, все труженики Кубани, заявляет Г. И. Воробьев, еще неснее сплотят свои ряды вокруг Центрального Комитета на главе с продолжателем дела Ленина — неутомимым борцом за мир и чистоту наших дорог. Никиту Сергеевича Хрущева и внесут достойный вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране.

Первый секретарь ЦК Компартии Армении тов. Я. Н. Заробян в своем выступлении заявил, что коммунисты и все труженицы Советской Армении единодушно одобрили проекты Программы и Устава партии и успешно выполнили свои обязательства в честь XXII съезда. Промышленность перевыполнила государственный план девяти месяцев. Несмотря на неблагоприятные климатические условия этого года, достигнутое увеличение производства и продажи государства некоторых сельскохозяйственных продуктов. Виноградари продали государству 104 тысячи тонн высококачественного винограда — на 70 процентов больше, чем за тот же период прошлого года.

1961 год, говорит тов. Заробян, особо знаменителен для тружеников Советской Армении. В мае армянский народ торжественно отметил 40-летие установления Советской власти и образования Коммунистиче-

Вахта народная, ударная, трудовая

Есть десятимесячный план

Широко развернув соревнование в честь XXII съезда КПСС, колхозы, промышленные предприятия коммунизма в нашей стране, изложенные в Отчетном докладе ЦК КПСС съезду партии и докладе о проекте Программы КПСС Н. С. Хрущева. Когда читают их, слушают по радио выступления делегатов съезда, дух захватывает, сердце наполняется радостью и гордостью за нашу великую Родину.

В дни работы исторического XXII съезда КПСС дядяки, скотники, телятницы животноводческих ферм и вахты промышленных предприятий города Караганда, проработавшие еще

Вдохновение

Рабочие совхоза обсудили итоги

своей работы и взяли новые, повышенные обязательства. Дядяков тов. Тюдеков на 17 октября надоила от каждой коровы по 2,020 килограммов молока. К концу года передовая дядяка взяла обязательство на дойку еще по 200 килограммов молока от коровы. По 2,000 килограммов молока надоила к открытию XXII съезда КПСС дядяка тт. Гаус, Далиев. В дни работы съезда они решили наценить на конец этого года еще по 160—200 килограммов от каждой коровы.

Все рабочие Карагандинского зверохозяйства, на жале сил, будут тружаться над претворением в жизнь величественной программы строительства коммунизма, которую примет XXII съезд КПСС.

В. ГРИШАЕВ.
заместитель директора Карагандинского зверохозяйства.

Мощный пресс смонтирован за 10 дней

По-ударному трудится в эти дни бригада монтажников ремонтно-механического цеха Томского завода кранового электрооборудования, который руководит тов. Губин. Монтажники хорошо понимают, что от их усилий во многом зависит быстрейшее наращивание производственных мощностей самого молодого завода в Томске. Их руки смонтировали многие токарные и строгальные станки.

Большого успеха добились монтажники в день открытия XXII съезда КПСС: они закончили монтаж мощного 315-тонного пресса. Этот пресс смонтирован за 10 дней. Таких

высоких темпов монтажа еще не было ни в предыдущем. На монтаж первого такого же пресса потребовалось три месяца, второго — один месяц, в дни предзаводской трудовой вахты монтажники уложились в одну неделю.

Творчески, с большим подъемом трудятся члены бригады Л. Ягодин, А. Чернов, А. Волков, И. Давыденко.

А. ДЕЛЕНТОРСКИЙ, начальник бюро инструментального хозяйства Томского завода кранового электрооборудования.

Томские приборостроители рапортуют съезду

Секретарь парткома завода К. С. Федоров, мастер Зырянского леспромхоза.

По-ударному трудится в эти дни бригада монтажников ремонтно-механического цеха Томского завода кранового электрооборудования, который руководит тов. Губин. Монтажники хорошо понимают, что от их усилий во многом зависит быстрейшее наращивание производственных мощностей самого молодого завода в Томске. Их руки смонтировали многие токарные и строгальные станки.

Большого успеха добились монтажники в день открытия XXII съезда КПСС: они закончили монтаж мощного 315-тонного пресса. Этот пресс смонтирован за 10 дней. Таких

внимательно следят за работой каждого станка, каждого рабочего, помогают в случае необходимости. Мастер доволен. Все три бригады трудятся четко, не теряя ни минуты времени.

Радостные вести сообщили и в бригаде коммунистического труда Натальи Поповой. В день открытия съезда бригада работала в ночную смену — время особенно трудное. И все-таки девятая смена претворила в действительность намеченные ленинским труdemontажники.

Бригада коммунистического труда Людмилы Коваленко из восьмого цеха еще седьмого октября выполнила годовую планку и теперь работает в счет четвертого года семилетки. А к 20 октября годовую норму выполнили 2,612 держателей узлов манометров при норме 1,700. Только на четыре держателя манометров вместо 239 рабочих завода.

Молодая рабочница четвертого цеха Екатерина Вершинина дала

Об итогах выполнения государственного плана промышленными предприятиями Томской области за 9 месяцев 1961 года

Сообщение статистического управления Томской области

План производства валовой промышленности Томской области за девять месяцев 1961 года выполнен на 100,7 процента, в том числе по промышленным предприятиям совнархоза — на 100,3 процента, местных Советов — на 101,4 процента.

Выпуск валовой продукции по области увеличился по сравнению с девятью месяцами 1960 года на 13,9 процента, в том числе по промышленным предприятиям совнархоза — на 16 процентов, местных Советов — на 10 процентов.

Изменение объема валовой промышленности совнархоза за девять месяцев 1961 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года по главнейшим отраслям промышленности характеризуется следующими данными: машиностроение и металлообработка — 121 процент, промышленность строительных материалов — 109 процентов, лесная и деревообрабатывающая промышленность — 107 процентов, легкая промышленность — 119 процентов, пищевая промышленность — 111 процентов.

Удельный вес производства валовой продукции совнархоза за девять месяцев 1961 года в общем объеме валовой продукции промышленности области составляет 81 процент.

Ряд предприятий области до- срочно выполнил девятимесячный план и дал на сотни тысяч рублей

сверхплановой продукции. К таким предприятиям относятся: заводы электромеханический, манометровый, электроламповый, резиновой обуви, предприятия районного управления «Томскэнерго», Колпашевский, Орловский, Парабельский, Чапинский леспромхозы, Асиновские центральные ремонтно-механические мастерские, Могочинский и Кетский лесозаводы, кондитерская фабрика «Красная звезда», макаронно-кондитерская фабрика «Профитнер», Колпашевский рыбокомбинат, отдельные маслозаводы, управления мясной и молочной промышленности совнархоза, мебельная фабрика № 1, кирпичные заводы управления местной промышленности, предприятия хлебопечения, комбинаты бытового обслуживания, «Художественный труд» и «Рационализатор», фабрика культиваторов и другие предприятия.

Выполнение плана по производству валовой продукции за девять месяцев 1961 года и изменение объема валовой продукции по сравнению с соответствующим периодом 1960 года по отдельным предприятиям, трестам, управлением характеризуются следующими данными:

Выполнение плана за 9 месяцев 1961 года	Объем валовой продукции в 9 месяцев 1961 года	в процентах к 9 месяцам 1960 года
---	---	-----------------------------------

Предприятия совнархоза		
Районное управление «Томскэнерго»	104	122
Управление электротехнической и металлообрабатывающей промышленности в том числе:	100,6	119
Завод «Томкальбель»	100,7	112
Завод «Сибэлектромотор»	99,9	105
Подшипниковый завод	100,6	109
Электроламповый завод	106	134
Завод режущих инструментов	99	116
Завод кранового электрооборудования	86	—
Манометровый завод	105	127
Электромеханический завод им. Вахрушева	102	106
Завод резиновой обуви	103	109
Химфармзавод	100,7	122
Комбинат «Томлес» в том числе:	99	108
Леспромхозы	98	106
Асиновский лесоперевалочный и деревообрабатывающий комбинат	86	105
Томский лесоперевалочный и деревообрабатывающий комбинат	68	115
Могочинский лесозавод	109	108
Кетский лесозавод	109	116
Силичская фабрика «Сибирь»	107	107
Карандашная фабрика	102	116
Асиновские и Томские центральные ремонтно-механические мастерские	105	123
Промышленность сплавных контор	94	109
Трест «Томлесжелдорстрой»	130	126
Управление строительства и промышленности строительных материалов в том числе:	90	114
Трест «Стройдеталь»	80	100,7
Асиновский завод строительных материалов	80	119
Управление легкой и пищевой промышленности в том числе:	105	119
Рыбтрест	109	104
Кондитерская фабрика «Красная звезда»	105	117
Макаронно-кондитерская фабрика «Профитнер»	104	103
Швейная фабрика № 5	102	133
Льнозаводы	135	146
Кожевенный завод	103	140
Управление мясной и молочной промышленности	99,3	115
Предприятия местных Советов		
Управление местной промышленности в том числе:	101	110
Кирпичный завод № 3	104	106
Кирпичный завод № 10	110	112
Колпашевский кирпичный завод	106	113
Завод «Металлист»	103	107
Мебельная фабрика «Краснодеревец»	98	113
Мебельная фабрика № 1	109	121
Фабрика мягкой мебели	103	110
Фабрика гнутой мебели	104	112
Текстильная фабрика	100	111
Трикотажная фабрика	102	104
Сапоговальная фабрика № 1	111	109
Швейная фабрика	95	179
Завод «Керамик»	96	96
Завод «Теххим»	96	89
Лесохимзавод	93	108
Лесозаводы	96	103
Леспромхозы и лесопункты	106	129
Предприятия хлебопечения	109	107
Промицекомбинаты	101	109
Пищекомбинаты	98	100
Управление бытового обслуживания населения в том числе:	104	109
Комбинат «Обувщик»	103	104
Комбинат «Художественный труд»	107	110
Комбинат бытовой химии	104	128
Комбинат «Рационализатор»	113	99,1
Комбинат «Рекорд»	109	118
Обувная фабрика	103	113
Комбинат бытового обслуживания районного подчинения	107	121
Промышленные предприятия союзных, союзно-республиканских, республиканских министерств и ведомств	105	90,9
Мелькомбинат № 1	105	90,9
Батурина судоверфь	107	99
Самускская ремонтно-эксплуатационная база	101	104
Моряковская ремонтно-эксплуатационная база	107	112
Песьянский леспромхоз	90	103
Шпальторулочного завода	102	103
Завод «Республика»	105	112
Отдельные предприятия области и		
хорошо и выполнили девятимесячный план по производству валовой продукции, не выполнили план по производству ламп осветительных и специальных, значительно перевыполнивши ими это производство колб, коробок картонных, гафрированной бумаги и изолитонного стекла. Манометровый завод не выполнил план по основной номенклатуре изоляции и репротираторные, шнуры и		

Провода для швейных машин и электроприборов	104	106
Батурина судоверфь	107	99
Самускская ремонтно-эксплуатационная база	101	104
Моряковская ремонтно-эксплуатационная база	107	112
Песьянский леспромхоз	90	103
Шпальторулочного завода	102	103
Завод «Республика»	105	112

Провода для швейных машин и	104	106
Батурина судоверфь	107	99
Самускская ремонтно-эксплуатационная база	101	104
Моряковская ремонтно-эксплуатационная база	107	112
Песьянский леспромхоз	90	103
Шпальторулочного завода	102	103
Завод «Республика»	105	112

Провода для швейных машин и	104	106
Батурина судоверфь	107	99
Самускская ремонтно-эксплуатационная база	101	104
Моряковская ремонтно-эксплуатационная база	107	112
Песьянский леспромхоз	90	103
Шпальторулочного завода	102	103
Завод «Республика»	105	112

и хотели и выполнили девятимесячный план по производству валовой продукции, не выполнили план по производству ламп осветительных и специальных, значительно перевыполнивши ими это производство колб, коробок картонных, гафрированной бумаги и изолитонного стекла. Манометровый завод не выполнил план по основной номенклатуре изоляции и репротираторные, шнуры осветительные с алюминиевой жилой, кабели контрольные, бронированные, шнуры и слабого тока с волокнистой изоляцией и репротираторные, шнуры и

проводы для швейных машин и электроприборов. Электроламповый завод не выполнил план по производству ламп осветительных и специальных, значительно перевыполнивши ими это производство колб, коробок картонных, гафрированной бумаги и изолитонного стекла. Агентства обращают внимание на то, что США осуществили запуск иголок в космическое пространство, несмотря на то, что многие учеными мира протестовали против этих аме-

риканских планов, заявляя, что они помешают исследованию космического пространства. С протестом против намерения США осуществить этот антинаучный эксперимент выступил, в частности, президент Академии наук СССР М. В. Келдыш.

Через несколько часов после запуска искусственного спутника «Мида» коммандование ВВС США объявило, что «Мида» вышел на орбиту и что вскоре после этого иголки с помощью специального устройства были выброшены в космическое пространство. Трест очистки требуются: шоферы, слесари, дворники, вожчики и грузчики. Обращаться: г. Томск, улица Картшова, 47, телефон 48-16. Картшова, 47, телефон 48-16.

С 1-го по 31-го октября 1961 года в Томске проходит выставка «Статистическое управление Томской области».

Промышленностью местных Советов недоданы трудящимся чулочно-носочные изделия, бельевые и верхние трикотаж, искусственные верхние кожевары, лыжи, консервы овощные, варенье, ягодные соки.

Бытовые промышленные предприятия недовольны удовлетворяют нужды населения. План индивидуального пошивания одежды и обуви, а также план ремонтных работ обуви, мебели, химчистки и окраски одежды ими не выполнен.

Производство важнейших видов продукции промышленности предприятий области за девять месяцев 1961 года и изменение производства по сравнению с соответствующим периодом 1960 года характеризуются следующими данными:

Выработка фактическая за 9 мес. 1961 г.	Процент выполнения плана за 9 мес. 1961 года	Процент выполнения плана за 9 мес. 1960 года
Электродвигатели до 100 квт (тыс. штук)	306	95
(тыс. квт.)	962	109
Электродвигатели взрывобезопасные (штук)	1049	105
Крановые электродвигатели (штук)	4580	77
Отбойные молотки (тыс. штук)	51	98
Электросверла ручные (тыс. штук)	15,4	100,5
Электросверла колонковые (штук)	2250	100
Вентиляторы (штук)	13398	103
Сверлильные машины (штук)	12700	100
Манометры (тыс. штук)	1082	96
Тахометры (штук)	10656	99
Сверла (тыс. рублей)	3024	97</